

全市首家法院官方“抖音号”开通

10名老赖或将成当地“网络明星”

■本报记者 郎钟鸣
■通讯员 余嫚 华蓉

商报讯 喜欢刷抖音的小伙伴们注意啦:淮安区法院官方“抖音号”昨天正式上线,这是全市开通的首家法院官方“抖音号”。

该院在以后的“抖音号”里,既会有漂亮的小姐姐,帅气的小哥哥,也会将该院工作的方方面面

通过各种人们爱看的视频传送。

该院“抖音号”第一期是10名老赖的高清大头照。在25秒的视频里,10名老赖的清晰照片、基本信息、案件概要、悬赏专线和申请执行的金額被一一呈现。这改变了以往法院都是在报纸、电视上发布老赖信息、向社会寻求线索追老赖的方式。

该院在其官方“抖音号”中与网友频繁互动,“抖音号”将成该院拓宽宣传渠道、推进司法公开、传播法治正能量的又一重要平台。该院负责人介绍:“随着网络的发展,抖音小视频作为一个新型线上社交媒体,曝光度较高,有利于督促老赖履行义务。这对打赢执行攻坚战,是一种新的尝试。”

淮安区总工会举办工资协商暨信息写作培训班

■张惠萍

商报讯 7月6日上午,淮安区总工会在三楼会议室举办了2018年工资集体协商暨信息写作培训班,进一步提升基层工会构建和谐劳动关系的能力,提高工会干部信息报道写作水平。

该区各乡镇(街道)工会主席、副主席、协理员,经济开发区工会

主席、副主席、协理员,部分系统工会及下属企事业单位工会主席,18家重点非公企业工会主席共计100余人参加了本次培训活动。

在该区总工会党组成员、副主席高巧珍主持下,市总工会工资集体协商专家组成员张伯俊,结合全市工资集体协商典型案例,为大家讲授了工资集体协商的内容、基本原则、程序;对集体协商绩效评价

规范进行了解读。

淮海商报社一位记者结合新闻理论与自己实践,就新闻标题制作、新闻导语提炼、新闻主体与结尾写作,以漫谈的形式,同大家分享了他30余年新闻信息写作的心得和体会,教授大家撰写信息的基本技巧和方法,开阔了广大工会干部信息写作思路,增强了做好工会宣传工作的信心。



淮安区客车运输总公司在今年暑运中,选调21名工作责任心强、车修技术精的车修工人组成“暑运车修突击队”,三班轮流转,确保全公司562辆暑运车辆随到随修。图为车修26年的电工班长陈巨洪正在细致排除汽车发电机不发电故障。

■章荣华 戴强 郎钟鸣 摄

淮安区市政公司员工冒雨奋战防汛一线

■杨娟 张超 郎钟鸣

商报讯 7月5日零晨5时,淮安区迎来了今年首次长时间强降雨,城区多条道路大面积积水。该区市政公司按照防汛应急预案迅速组织了近40名防汛排涝抢险人员,组成4个突击小分队,在第一时间上路排放积水,全力保障城

区安全度汛。

针对汛情,该公司主要领导带领突击小分队,顶风冒雨认真仔细排查城区各个特殊地段、特殊点位积水情况;在积水较严重的相关地段现场,身穿黄色雨衣的市政排水人员手持撬棍逐个揭开窨井盖,加大雨水排放量,确保市政管网畅通无阻。

复兴镇第二小学暑期安全教育“不放假”

■陶桦国 朱文奎 郎钟鸣

商报讯 暑假了,淮安区复兴镇第二小学始终把安全教育作为暑期的首要任务,时刻绷紧安全这根弦。

该校在暑假前就发放了《告家长书》,教育学生暑期要注意安

全。该校坚持暑期安全工作定期汇报制度,保证暑期安全工作常态化。该校还通过校信通平台等,向每位学生和家及时发送天气状况提醒等相关的安全防范信息,增强暑期安全的主动性、实效性,做到离校不离教、安全教育“不放假”。

勺湖小学 期末表彰先进

商报讯 为总结本学期工作,表彰涌现出的优秀教师,日前,勺湖小学隆重召开2017—2018学年度第二学期期末总结表彰大会。

会上宣读了优秀班主任、优秀科室、金牌教师及优秀共产党员等期末表彰名单,该校班子成员为获奖人员颁发荣誉证书。会议传达区教育局关于假期的相关文件要求,祝愿全体教职工度过一个文明祥和充实健康的暑假。

该校校长作学期总结报告,回顾了本学期学校各方面的工作情况,肯定了学校取得的各项成绩。(张伟)

上河派出所 及时救助走失老人

商报讯 7月4日晚19时许,淮安区上河派出所接110指令,上河镇大姚村部有一迷路老人。值班民警接警后火速赶赴现场,发现一位老人谈吐不清,精神异常。民警经耐心询问,得知老人叫潘某芳,上午从邻近乡镇敬老院出走走上河境内迷路。民警立即联系核实,并将老人送交给该敬老院工作人员。敬老院工作人员对民警表示感谢。(朱坚)

苏嘴派出所党支部 被评为先进基层党组织

商报讯 日前,淮安区苏嘴镇党委授予苏嘴派出所党支部“优秀基层党组织”称号。

今年以来,苏嘴派出所党支部内强素质,外树形象。他们通过抓党建,抓队伍,努力提升全所的战斗力和战斗力。他们不忘初心,坚定信念,牢记使命,全心全意服务群众、服务党委政府、服务经济建设和社会发展,顺利地完成了党委政府和上级公安机关交给的各项工作任务,有力地保障了苏嘴经济快速发展和群众安居乐业。(张传亿)

楚州实验中学 开展教科研评比

商报讯 近日,楚州实验中学开展优秀教研组和优秀备课组评比活动。

该校由教科室具体负责评比方案的制定,各教研组、备课组对照方案,组织成员教师开展讨论,认真回顾整理一学期来的工作,积极提出参评申请。各教研组、备课组在严格遵守学校教科研活动总要求的前提下,充分发挥主观能动性,体现了强烈的学科特色和独特的教师魅力。(顾勇 费秀松)

河下派出所重抓禁毒工作

商报讯 昨天,淮安区河下派出所研究部署当前禁毒重点工作。

办案民警汇报了近期禁毒重点工作完成情况。所领导就做好当前禁毒重点工作提出明确要求:科学谋划下半年公安禁毒工作,认真对照市局、分局部署要求,对照检查、查缺补漏,把握节点、抓好落实;组织开展多种禁毒宣传教育活动,在全辖区范围内营造浓厚的禁毒宣传氛围;对查处吸毒人员绩效落后的民警开展督导检查,提出有效的工作措施,力争补齐绩效短板。(朱萍 郎钟鸣)